

2022年度吉林省最受欢迎寿险公司: 中国太平洋人寿保险股份有限公司吉林省分公司

# 财富长航 共赴美好生活

中国太平洋保险(集团)股份有限公司(以下简称“太平洋保险”)是在1991年5月13日成立的中国太平洋保险公司的基础上组建而成的保险集团公司,总部设在上海,是国内领先的综合性保险集团,也是首家A+H+G(上海、香港、伦敦)三地上市的保险公司。

多年来,太平洋保险始终把握高质量发展主线,聚焦重点领域和关键环节,实现了“稳”“进”兼备的经营新局面。公司连续十一年入选《财富》

世界500强,排名进至第158位;在Brand Finance全球最具价值保险品牌100强中排名第5位。2021年,公司营业收入4406.43亿元,同比增长4.4%;集团营运利润为353.46亿元,同比增长13.5%;集团管理资产26015.37亿元,同比增长6.8%。公司运营能力和服务能级持续提升,为1.68亿客户提供“责任、智慧、温度”的服务,太平洋产险、太平洋寿险连续六年均获中国保险行业协会公布的保险公司法人机构经营评价A类。

近年来,中国太保不断探索大数据、人工智能等新技术在保险领域的应用,立足全流程、多场景,率先研发普及智能理赔、智能核保、智享柜面、智能电话、智能保单管家等“智慧”保险服务。

为深入贯彻“健康中国战略”的要求,积极应对人口老龄化,中国太保推出“专属保险产品+高端养老社区+优质专业服务”的综合养老社区方案,在全国重点城市打造“太保家园”系列国际化、高品质养老项目。

日前,“太保家园”项目在成都、大理、杭州、上海、厦门、南京6个城市落地,标志着中国太保养老产业布局的初步形成,也体现了中国太保以客户体验最佳为追求目标,全力做好太保养老服务的信心与决心。同时,公司对“保险+健康”服务生态圈的重要载体——“太保蓝本”进行全面升级,从客户就医痛点、难点出发,为客户提供更为完善的就医服务方案。

2002年2月,中国太保寿险吉林省分公司正式成立,为吉林省百姓提供全方位的保险保障服务,在吉林省构建起了较完善的保险服务网络,累计客户数近300万,相当于每10个吉林人中就有一名太保寿险的客户。

落户吉林以来,中国太保寿险吉林省分公司以客户需求为导向,致力于提供覆盖客户全生命周期的整体解决方案,努力做吉林大众的忠实守护者,通过持续的产品创新和服务创新,满足客户的风险保障和财富管理需求,目前在售险种200余个,覆盖人寿保险、年金保险、健康保险、意外伤害保险等多个领域。

中国太保寿险吉林省分公司持续完善客户服务体系,不断推进基础服务标准化、增值服务差异化,客户满意度水平持续提升。公司坚持诚信经营,认真履行保险责任,切实保障保险消费者的合法权益。

今年疫情发生以来,中国太保寿险吉林省分公司严格落实省委、省政府疫情防控工作部署,主动承担社会责任,通过省慈善总会捐款100万元;在公司的倡议下,全省351位内外勤志愿者奔赴抗疫一线,吉林大地到处都有太保“大白”的身影。疫情期间坚持讲好服务故事,对53款产品扩展新冠保险责任;面向全省免费赠送“太保蓝本”重疾绿通和“太医管家”线上问诊服务,24小时为客户提供全方位线上服务支持,让民众“居家不惧病”。

2022年,作为杭州亚运会的官方合作伙伴,太平洋保险将始终与客户站在一起,心心相融,爱达未来,进一步弘扬奥运精神,凝聚奋进力量,在高质量发展的道路上实现新突破,在建设社会主义现代化国家的第二个百年征程中作出新的更大贡献。

2022年12月8日,太平洋保险隆重推出“太保长相伴(盛世版)终身寿险”,在为您和家庭提供优质保障的同时,更与您分享中国太保丰硕的经验成果。

### 【长久关怀 终身守护递增】

有效保险金额每年按照3.5%确定递增直至终身,拥抱未来,穿越周期,长情守护。

### 【真情之约 意外可享豁免】

一张保单可保两人,其中一人意外身故或全残可享保费豁免,保单依然有效。

### 【不负相信 利益合同确定】

利益明确,锁定趋势,因为确定,所以相信。

### 【暖心陪伴 一生高额身价】

成人保单一经生效,即可拥有高额身价保障并且保障陪伴至终身,彰显爱与责任。

\*本宣传资料仅供参考,产品责任、责任免除及详细产品内容等以合同条款为准。

注1:“其中一人意外身故或全残可享保费豁免”指交费期内先身故或全残的被保险人(需为成年人)可享有意外身故或意外全残豁免保险费责任,身故保险金或全残保险金给付给后身故或全残的被保险人的受益人。

注2:“成人保单一经生效即可拥有高额身价保障”指被保险人因意外导致身故或全残情况下其受益人可获得的身故保险金或全残保险金(双被保险人情形下,若可以区分被保险人身故先后顺序的,身故保险金或全残保险金仅给付给后身故或全残的被保险人的受益人),因疾病身故或全残情况下有90天等待期,等待期内保险责任有所不同。



# 长情相伴 共赴盛世



太保长相伴(盛世版)终身寿险

合同载明有效保额每年3.5%递增

注:本宣传材料仅供参考,详细产品内容以本公司合同条款为准